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KORNOUTY – ŘEŠENÍ 
 
1. První kornout má tvar trojbokého hranolu, druhý kornout tvar čtyřbokého jehlanu. 

2. Podstavu hranolu představuje trojúhelníková přední stěna o obsahu 
𝑎 ∙ 𝑣

2 , výšku hrana 𝑎. Objem 

prvního kornoutu je 𝑎
2 ∙ 𝑣
2

. Objem jehlanu je 𝑎
2 ∙ 𝑣
3

. Objemy obou kornoutů jsou v poměru 3 : 2. 

3. Plášť prvního kornoutu tvoří dva trojúhelníky o obsahu 
𝑎 ∙ 𝑣

2   

a dva obdélníky o obsahu   𝑎 ∙ �𝑎
2

4
+ 𝑣2 . (Druhý činitel představuje délku šikmé hrany vypočtenou 

s užitím Pythagorovy věty.) 

Plášť kornoutu má obsah 𝑎 ∙ 𝑣 + 2𝑎 ∙ �𝑎
2

4
+ 𝑣2 = 𝑎 ∙ 𝑣 + 𝑎 ∙ √𝑎2 + 4𝑣2 = 𝑎 ∙ �𝑣 + √𝑎2 + 4𝑣2�. 

Plášť jehlanu tvoří čtyři trojúhelníky se základnou 𝑎 a výškou �𝑎
2

4
+ 𝑣2. Obsah pláště jehlanu je 

2𝑎 ∙ �𝑎
2

4
+ 𝑣2 = 𝑎 ∙ √𝑎2 + 4𝑣2. Rozdíl obou plášťů je 𝑎 ∙ 𝑣. 

 


